
Προς μαθητές/μαθήτριες Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και Ιδιωτικών Σχολείων 

Ιδίου Τύπου και κάθε/κάθε μία ενδιαφερόμενο/νη  

Σας ενημερώνουμε για το ακόλουθο: 

Ενημερωτικές Ημερίδες για μαθητές Λυκειακού Κύκλου (Λύκειο κ ΤΕΣΕΚ)  
Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων του Πανεπιστημίου Λευκωσίας : 

 

1.  Ξεκλειδώστε το μέλλον της εκπαίδευσης: Μια περιπέτεια σε escape room»: 

Το Τμήμα Παιδαγωγικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Λευκωσίας διοργανώνει  την προαναφερόμενη 

ημερίδα η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας το Σάββατο 31 Ιανουαρίου, από 

τις 10:00-13:00.https://www.unic.ac.cy/el/event/imerida-xekleidoste-to-mellon-tis-ekpaideysis-mia-

peripeteia-se-escape-room/ 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες μπορούν να γνωρίσουν το επάγγελμα του Εκπαιδευτικού μέσω μιας 

καινοτόμου δράσης, η οποία θα αναδεικνύει τον τρόπο με τον οποίο «Δωμάτια Απόδρασης» (Ecape 

Room), μπορούν να αξιοποιηθούν για να ενθαρρύνουν την ενεργητική μάθηση, την ομαδική εργασία, 

τη διάδραση, την κριτική σκέψη και τη δημιουργική λύση προβλημάτων.  

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναιδωρεάν. 

Η ημερίδα θα περιλαμβάνει 3 δραστηριότητες: 

Εκπαιδευτικό δωμάτιο απόδρασης (Educational Escape Room), Από φύλλο χαρτί στη 

δημιουργική περιπέτεια στο σχολείο, Γνωριμία με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 

 

Επισυνάπτεται σχετική λεπτομερέστερη ενημερωτική αφίσα. 

Για περισσότερες πληροφορίες/αποσαφηνίσεις  στην Έλενα Κωνσταντίνου (22841526, 

constantinou.e@unic.ac.cy) 

 

 

2. Γίνομαι Νομικός για μία ημέρα:  

 Σκοπός της συγκεκριμένης ημερίδας  είναι να δώσει στους νέους τα εφόδια για να γνωρίσουν καλύτερα 

τη Νομική Επιστήμη και τη σημασίας της, αλλά και να αναδείξει τον πολύπλευρο ρόλο του Νομικού 

Επαγγέλματος στη σύγχρονη κοινωνία. Επιπλέον, θα βοηθήσει τους νέους να γνωρίσουν καλύτερα τις 

νομικές σπουδές, καθώς και τις πολυάριθμες επαγγελματικές προοπτικές του επαγγέλματος 

Η εν λόγω εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 31 Ιανουαρίου 2026, από τις 10:00 π.μ. και 

1:00μ.μ. στο Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιστημίου Λευκωσίας στην Έγκωμη.  

Επισυνάπτεται σχετική λεπτομερέστερη ενημερωτική αφίσα. 

Για περαιτέρω πληροφορίες/ αποσαφηνίσεις στη Natalie Demirdjian (22841528, 

demirdjian.n@unic.ac.cy) 
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3. Ημερίδα Ενημέρωσης | H “Α, Β, Δ” του σώματος μου: Άσκηση, Βιολογία, Διατροφή»: 

To Τμήμα Εισδοχής Φοιτητών και το Τμήμα Επιστημών Ζωής, διοργανώνoυν ημερίδα ενημέρωσης το 

Σάββατο, 7 Μαρτίου 2026 από τις 9:00-13:00 στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας με στόχο να 

ενθαρρύνει τους νέους να γνωρίσουν τις Επιστήμες Υγείας  καλύτερα και να εξερευνήσουν, μέσω 

εργαστηριακών ασκήσεων, την πρακτική πλευρά της κάθε επιστήμης. Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη 

δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας υπό την επίβλεψη των καθηγητών 

του Τμήματος Επιστημών Ζωής. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα περάσουν έτσι μια δημιουργική μέρα, και θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν 

και να υποβάλλουν τα ερωτήματά τους σε καθηγητές του Τμήματος Επιστημών Ζωής για θέματα 

σπουδών, καθώς και για τις επαγγελματικές προοπτικές στον τομέα της υγείας.  

Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Η δήλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη για τη καλύτερη διοργάνωση της 

δράσης και λόγω των περιορισμένων θέσεων. 

Επισυνάπτεται σχετική λεπτομερέστερη ενημερωτική αφίσα. 

Για περαιτέρω πληροφορίες/αποσαφηνίσεις,  στη Μέλανη Στρατή (22841528, 22841674, 

strati.me@unic.ac.cy 

 

4.   Εργαστήριο «Engineer Your Future», Explore, Experiment, Build Your Dreams: 

Το πιο πάνω εργαστήριο πραγματοποιείται το Σάββατο, 7 Μαρτίου 2026 από τις 10:00-13:00 στο 

κτίριο Έρευνας και Τεχνολογίας του εν λόγω Πανεπιστημίου (Μάρκου Δράκου 8, 2409 

Λευκωσία). Στη διάρκεια του πιο πάνω εργαστηρίου οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 

μάθουν περισσότερα για τα προγράμματα της Μηχανικής, το Αναλυτικό Πρόγραμμα και τον αριθμό των 

ευκαιριών που προσφέρουν τα διάφορα Τμήματα της Μηχανικής.  

Η απαιτούμενη εγγραφή γίνεται στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

https://www.unic.ac.cy/event/workshop-engineer-your-future-explore-experiment-build-your-dreams-2026 

Για περαιτέρω πηροφορίες αποσαφηνίσεις, στη  Γκαλίνα Κωνσταντινίδου (22841673 

yaneva.g@unic.ac.cy)  

 

5.Δημιουργία Κινούμενου Οπτικού Περιεχομένου – Κινούμενη τυπογραφία με κοινωνική 

απήχηση: 

Το πρόγραμμα Διαδραστικά Μέσα και Κινούμενο Σχέδιο του Τμήματος Σχεδιασμού & Πολυμέσων 

προσκαλεί τους μαθητές/τριες να συμμετάσχουν σε ένα εργαστήριο, το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026  

από  τις 9:00-13:00, Multimedia Lab B16, όπου θα μάθουν πώς να δίνουν κίνηση στις λέξεις, 

δημιουργώντας εντυπωσιακά animated μηνύματα με το Adobe Animate CC. Οι συμμετέχοντες μέσα 

από τον δημιουργικό συνδυασμό τυπογραφίας, χρώματος και κίνησης, θα ανακαλύψουν πώς ο 

οπτικός σχεδιασμός μπορεί να μεταφέρει ιδέες που αγγίζουν και προβληματίζουν όπως για 

παράδειγμα κοινωνικά ζητήματα ή και προσωπικές τοποθετήσεις. 

Προθεσμία εγγραφής μέχρι 9/3/2026. Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Λόγω περιορισμένων θέσεων, 

προτεραιότητα θα δοθεί σε τελειόφοιτους μαθητές/τριες Λυκείου και Τεχνικής και Επαγγελματικής 
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Σχολής και υποψήφιους φοιτητές που ενδιαφέρονται για το πρόγραμμα Διαδραστικά Μέσα και 

Κινούμενο Σχέδιο. Η επιβεβαίωση συμμετοχής θα σταλεί μέσω email στους συμμετέχοντες πριν το 

εργαστήριο. 

Επισυνάπτεται σχετική λεπτομερέστερη ενημερωτική αφίσα. 

Για περισσότερες πληροφορίες/αποσαφηνίσεις στη  Χριστίνα Ευριπίδου (22 841529, 

evripidou.c@unic.ac.cy ) 

 

 

Από την Επιθεώρηση Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής,  

Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, ΔΜΓΕ –ΥΠΑΝ 

 

28/1/2026 
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